Problema 1 Calcular los limites:
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Problema 2 Dada la funciéon

Se pide:

1. Asintotas
Monotonia y extremos
Curvatura y puntos de Inflexién

Representacién aproximada
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La recta tangente y la normal a f(z) en el punto de abcisa x = 2

6. Area encerrada porlacurvaylasrectasz =0, x =1ey =0
Solucién:

1. = Verticales: No Hay, el denominador no se anula nunca.

= Horizontales:
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No hay asintota horizontal.
= Oblicuas: y = mx +n
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La asintota oblicua es y = x
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La funcién es siempre creciente. En z = 0 la funcién pasa de crecer a
crecer y, por tanto, no es un extremo.
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Seran puntos de Inflexién los puntos: (0, 0), <\/§, 321/3> y <—f, 3f>

4. La representacién sera:
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